



FINACONT ADÓ HÍRLEVÉL

Rehabilitációs hozzájárulás és a kapcsolódó szociális hozzájárulás kedvezmény 2019



Kis Gábor

„A minimálbér növekedésével egyidejűleg 2018-hoz képest 8%-kal növekedett a rehabilitációs hozzájárulás fizetendő összege”

A minimálbér növekedésével egyidejűleg 2018-hoz képest 8%-kal növekedett a rehabilitációs hozzájárulás fizetendő összege, így 2019-től 1.341.000,- forintot, azaz a minimálbér kilencszeresét kell évente fizetnie azoknak a vállalkozásoknak, ahol az átlagos létszám meghaladja a 25 főt, de a megváltozott munkaképességűek száma nem éri el a létszám 5%-át.

Ki kötelezett rehabilitációs hozzájárulás fizetésére?

Az a munkaadó kötelezett rehabilitációs hozzájárulás fizetésére, ahol az általa foglalkoztatottak **átlagos statisztikai állományi létszáma meghaladja a 25 főt**, de az általa foglalkoztatott megváltozott munkaképességű foglalkoztatottak átlagos statisztikai állományi létszáma **nem éri el a létszám 5%-át**. Az átlagos statisztikai állományi létszám megállapításához a KSH munkaügy-statisztikai adat-szolgáltatásához kiadott útmutató ad segítséget, és a létszámot a kerekítés általános szabályai szerint egy tizedes jegyre kerekítve kell számítani.

Ki minősül megváltozott munkaképességű személynek?

Megváltozott munkaképességű személy a megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXCI. törvény 22. §-a alapján

- akinek az **egészségi állapota** a rehabilitációs hatóság komplex minősítése alapján **60 százalékos vagy kisebb mértékű,**
- aki **legalább 40 százalékos egészségkárosodással rendelkezik**, az erről szóló szakvélemény, szakhatósági állásfoglalás, hatósági bizonyítvány, minősítés időbeli hatálya alatt,
- akinek a **munkaképesség-csökkenése 50-100 százalékos** mértékű, az erről szóló szakvélemény időbeli hatálya alatt,
- aki **fogyatékosági támogatásban vagy vakok személyi járadékában részesül.**



FINACONT
SIMPLIFYING ADMINISTRATION

A megváltozott munkaképességű foglalkoztatottak **napi munkaideje legalább 4 óra.**

A rehabilitációs hozzájárulás mértéke akár többszöröse is lehet a fenti összegnek, mivel a **hozzájárulás éves összege a kötelező foglalkoztatási szintből hiányzó létszám, valamint a rehabilitációs hozzájárulás szorzata.**

A megváltozott munkaképességűek kötelező létszám feletti foglalkoztatásával **mentesül a vállalkozás a rehabilitációs hozzájárulás fizetése alól.**

Szociális hozzájárulás kedvezmény

A megváltozott munkaképességűek foglalkoztatásához kapcsolódó, 2019-től érvényesíthető **szociális hozzájárulás kedvezmény ténylegesen munkáltatói tehercsökkentést jelent.** Az adókedvezmény

érvényesítésének feltétele, hogy a munkavállaló rokkantsági vagy rehabilitációs ellátásban részesüljön, vagy egészségi állapota a rehabilitációs hatóság komplex minősítése alapján 60 % vagy kisebb mértékű legyen. A kedvezmény mértéke megegyezik az adóalap, de legfeljebb a minimálbér kétszerese (2019-ben 298.000,- Ft) után számított szocho mértékével, tehát eddig az összegig egyáltalán nem kell szocho, sem szakképzési hozzájárulást fizetni. A kedvezményt az arra jogosult a komplex minősítésről szóló érvényes dokumentum, vagy a megváltozott munkaképességű személyek ellátásainak folyósítását igazoló határozat birtokában érvényesítheti.

Hírlevelünk általános jellegéből adódóan az abban foglaltak személyre szabott értelmezésével kapcsolatban keressék munkatársainkat!

2

Bármely kérdés esetén forduljon hozzánk bizalommal!

Kis Gábor



FINACONT
SIMPLIFYING ADMINISTRATION

FINACONT Szolgáltató és Tanácsadó Kft.

H - 1062 Budapest, Aradi utca 16. II. em. 2.

Tel: +36 1 345 0092

Mobil: +36 20 945 5040

E-mail: gabor.kis@finacont.com

Web: www.finacont.com